

"НАСЫП", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "НАСЫП", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ собственности

00120111001

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (866) 364-17-48

ИНН 0706003123

ОГРН 1020700636318

ОКПО 52518213

OKATO 83230551000

Расшифровка Кашхатау

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
41	Группа	Сбор, очистка и распределение воды
41.00.2	Основной	Распределение воды

Реестр недобросовестных плательщиков

"НАСЫП", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"НАСЫП", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 3/12 опубликован 13.07.2012

Сумма	469000 RUB
Заказчик	"АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРЕКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАБАРДИНО- БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4525311
Наименование	Сооружение крупное отдельное на реках и каналах (гидроузел, сооружение головное водозаборное,вододели тель, дюкер, перегораживающее сооружение)
Контракт № 10 опубл	икован 22.02.2011
Сумма	80096.76 RUB
Заказчик	"АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРЕКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАБАРДИНО- БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2011
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110010
Наименование	Вода питьевая, техническая и для полива [4110100] - [4110409]
Контракт № 9 опубли	кован 02.03.2012
Сумма	423500 RUB
Заказчик	"Средняя общеобразовательная школа имени Чеченова Ш. Ш. г. п Кашхатау" Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012

Источник	Местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110010
Наименование	4110010: Вода питьевая, техническая и для полива [4110100] - [4110409]
Контракт № 30 опубл	икован 17.01.2013
Сумма	1803.24 RUB
Заказчик	Управление Федерального казначейства по Кабардино- Балкарской Республике
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110100
Наименование	Вода питьевая
Контракт № 2/13 опуб	ликован 22.02.2013
Сумма	408162 RUB
Заказчик	"АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРЕКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАБАРДИНО- БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4525311

Наименование	Сооружение крупное отдельное на реках и каналах
	(гидроузел, сооружение головное водозаборное,
	вололелитель, люкер, перегораживающее сооружение)

Контракт № б/н опубл	икован 22.03.2013
Сумма	16569.36 RUB
Заказчик	Служба по обеспечению деятельности мировых судей Кабардино-Балкарской Республики
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет Кабардино-Балкарской Республики
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110100
Наименование	водоснабжение

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НАСЫП", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НАСЫП", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 07.10.2002. Компания "НАСЫП", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу 361800, КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА, РП КАШХАТАУ, УЛ КАДЫРОВА,2 и специализируется на Распределение воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0706003123, ОГРН 1020700636318, ОКПО 52518213.